
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ З ДИСЦИПЛІНИ 

«ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА ГЕОУРБАНІСТИКИ І РЕГІОНАЛІСТИКИ» 
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Для допуску до складання підсумкового контролю здобувач вищої освіти 

повинен набрати не менше 20 балів з навчальної дисципліни під час поточного 

контролю, самостійної роботи. 

ПЗ 1, СЗ 2, … – практичні та семінарські занняття  

Практичне (семінарське) заняття №1-8 – 5 балів: 

- доповіді за темами – 3 бали; 

- відповіді на запитання, участь у дискусії – 2 бали. 

Максимальну кількість балів (5 балів) здобувач отримує за умови, якщо 

завдання виконані повністю та правильно на основі глибоких знань теорії та 

застосування методики дослідження, продемонстровано творчий підхід до розкриття 

питання, зауваження до виконаних завдань відсутні. Високі бали (3-4 бали) здобувач 

отримує за умови, якщо завдання виконані вчасно та повністю, містить несуттєві 

недоліки, знання достатні. Якщо завдання виконано частково, висновки не 

аргументовані, у роботі зустрічаються суттєві помилки, знання поверхові або 

фрагментарні здобувач може отримати бали у діапазоні (1- 2 бали). Якщо робота не 

здана оцінюється у 0 балів. 

Контрольна робота, передбачена навчальним планом – 20 балів: 

- питання, що передбачають розгорнуті відповіді – 4 *5 бали. Підсумкова 

(залікова) робота – 40 балів: 

- питання, що передбачають розгорнуті відповіді – 4 *10 балів. 

Максимальну кількість балів (5 та 10 балів відповідно для поточної та 

підсумкової контрольної роботи) здобувач отримує за умови, якщо питання розкрито 

повністю та правильно на основі глибоких знань теорії та практики, 

продемонстровано творчий підхід та висловлені аргументовані власні думки. Високі 

бали (3-4 та 5-9 балів відповідно для поточної та підсумкової контрольної роботи) 

здобувач отримує за умови, якщо питання розкрито повністю, але містить несуттєві 

недоліки, продемонстровані достатні знання. Якщо питання розкрито частково, думки 

не аргументовані, у роботі зустрічаються суттєві помилки, знання поверхові або 

фрагментарні здобувач може отримати 1-2 та 1-4 балів відповідно для поточної та 

підсумкової контрольної роботи). Якщо відповідь відсутня – 0 балів. 
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